€ € Cx

T LB THR X ot

|

hey =h5: J(Gnm) dt

~ TR TTIHY

-

-

|
hoy =V\§& i) oL+ Y\S ’ by da

Guy= - x>t Ceble. G = Guloy 15

k)= hGa) - Gl + Gy -Ginl )

o
Gn() = Ln-, Gio)=0
=~ 0%
P 4B w . o mn
s (
o GG P (D)
o =Gpl -]
- /g 5 (a0 s
b .@( Th’ ‘1’"\')
- n
G20 A
o ho=n3n - B ]
o -l ]
o) AN - () (et
- 3 TR
N+ [ (@)
- . 3t
S op+ [rn ()
i L
W/ N 24 [I-3 (343)
—
» 7 (o)

%

|

A
I r\j(\_ LW\)\"H-'O
o [wl o'~ 4
L Y| pan
G (14 = | o
L - gt =0
: e Iy
0 \}(\» L‘“‘) -‘fl»e
fn-
|
L
l | kg
n
3 \Lw\ﬂ *L‘,\{ =
)
W
: LN
g kWA
L\\‘”\\uv\ 5 . i =
k v
w0 - e iQ o
: sty Y
) ’LLV\ o
)
& \
(\\\y \\\ L(v\,ﬂqy(f\
/20




) DD D DD

4

)

)

) P9

) . D D2 DD




4 9 449 4999 9% %43 9 4% ¢ %493 ¢9%9 9% 434845 8§ 4

#P) d= h-1 (R ——————

Paand

)

] 5RomaRltii (AT k)

| (4+11) + T,*\\lﬁ |
lm'n“; (o] it 3 -TH) +(ta) <) £
ld\‘t\f;,\’; Tit+ait + (1) (asg) + 212 0
4P+ (F-)7t () (aeR) +20421£0 =0
re(a) =X , im(o)={ ¥ B
g =, @)1 =2Y, =Y
Foh. & AT
WP £2Y e (1) 2x4 204 2140
R VIN GO PRI ) CARSURe)
Foa dL O AR teRahfig S TIBAD
FOMAETIBY
Dy = (Y- 2642 +)zo0

(x-f1am) O 1-R) 0
Ly v BRTHRATIER A D)
4 I

Tm= fet 1L

 Jurpetlh

5 ke

lhﬁ)[ﬂ‘z]’s \ 9!
| t1+HE]" <

Pelteh)y =1 |
1ttt 41 40 =0k

§l
|

e

:)\ 2 /\\(* ]
Hyy - L
YA \y, \
o
4+ X
| - ’Z\f\\(*?\ﬁ o \
-4 fﬁl* "
\C \{\l“[‘\\‘ T
L/\\1 xl\{\\k

e o s .\‘\K*\l

e (- 2X 1k -2Y - 140

(x-Y +b ) CKKea)& L p°




) D DDDIDDD

i3

) 3 DD DD IDIDDIDIDD




/20

=

B 3

B2 3232232322223 333232232322232)03213 0%



D DDDDDIDDDDDDDIDIDDDIDDIDDDDIID

A

)




. 8 &

« ] 0%=0h=tun (0<1)

o iy

L fuplts = |

- NS

T fwl = flt4y)

~ = ATMB"quMQ N l' i

\ + fulth futd’ ,.{. S F

~ o kY

0.01745< o< 0004
57,9 < 2t41<5113
®,| < T<nb

Lm .7
t- A0
*

EER A €5 % TN "%

n

59 %

L

§2

(=2 T

F 3




) 3D D DD D

el

&

;3 339393




71

15

=

£ 5 3
(A7) Wakd SHO0ATEIR 132, bORR d oottty A LR T
R Mo LISIE

———-\ 2
= ’a - -(D
S [ocdan o )

H3. d-ar KeEER, (\£ke p-1) 204, (0.0)p 481 Miiam\'\\f-x'&k
e : Q Q : o @
&I

0=1.2. - n-K : \ =
o N-KiRY) ThRo LERT k@ ELkig g nbed)o €8 1 (n-W)2 B3HD.

n2nBd

§= 2% ey
- S (kab)

oo e+ o)1 (207

/

= e[ 20w - 30e0]
= R () B

ot = tosdo 0Bk EFRVTE. T , |
Q= WO, 5y, . -

44 444444934943 4¢38449%449484349434

444

(



4 C §

o B ey, A8k

> TR, =B IfRbE
{0 Qmelt

haw=Now) -0 |
2 Yy [ 17 0exene FIT
~ it
ST
< o= 2 )

-

e - <[ee <[k

h;o i)

(

i (l)l Y <[ln—\(]£_'!th_“;IY

l<lz?\\u‘7th‘5 bl

2T peeaT

- — SQW—T - %

105 I TH L0 T ITHS noowAE

Ly —F -Q
h&

0
B o x thom ®

2

44 4443 45 4954545549

o X ([Egn
2 41 - < oo 35 ] 18




